
ЗАТВЕРДЖЕНО

Заступник Міністра молоді 
та спорту України

Матвій БІДНИЙ

Система відбору
до складу національної збірної команди України

з української боротьби на поясах на 2023 рік для участі в 
офіційних міжнародних змаганнях

Формування складу національної збірної команди України з української 
боротьби на поясах на 2023 рік для участі в міжнародних змаганнях 
здійснюється за принципом об’єктивності та колегіальності в прийнятті рішень 
за поданням тренерської ради національної збірної команди України з 
української боротьби на поясах.

Склад команди затверджується президентом Федерації за поданням 
тренерської ради "Всеукраїнської федерації української боротьби на поясах" та 
подається на розгляд Міністерству молоді та спорту України.

Основним критерієм відбору до складу національної збірної команди 
України з української боротьби на поясах на 2023 рік є результат, показаний 
спортсменом протягом змагального сезону на чемпіонатах України, а також 
виконання протягом змагального сезону індивідуального плану підготовки, 
участь у офіційних навчально-тренувальних зборах, виконання вимог 
запланованих медичних обстежень, дотримання правил антидопінгового 
контролю, проходження повної диспансеризації протягом сезону та перед 
змаганнями.

Чемпіонат світу (дорослі, юніори), II ранг
28.06.2023-02.07.2023 року (Республіка Польща)

На чемпіонат світу (дорослі, юніори) допускається: по 2 спортсмени від 
країни у кожних вагових, вікових категоріях та видах програм, тренери, інші 
фахівці.

Спортивні змагання з української боротьби на поясах проводяться у 
вільному та класичному стилях в таких вагових та вікових категоріях:

юніори - 60 кг, 70 кг, 80 кг, 90 кг, 100 кг, 100+ кг;
юніорки - 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 78 кг, 78+ кг;
чоловіки - 60 кг, 70 кг, 80 кг, 90 кг, 100 кг, 100+ кг;
жінки - 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 78 кг, 78+ кг.
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Склад національної збірної команди України з української боротьби на 
поясах для участі учемпіонаті світу (дорослі, юніори) формується зі 
спортсменів, які за результатами виступу на чемпіонаті України (дорослі, 
юніори) у 2023 році посіли 1-3 місце в особистих видах програми.

Остаточне рішення про склад національної збірної команди України з 
української боротьби на поясах для участі у чемпіонаті світу (спортсменів, 
тренерів) затверджується Міністерством молоді та спорту України за 
поданням Президії "Всеукраїнської федерації української боротьби на 
поясах, з урахуванням пропозицій тренерської ради. 

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до 
складу команди для відрядження на участь у чемпіонаті світу (дорослі, 
юніори), змін у складі команди з непередбачених обставин тощо, остаточне 
рішення приймається колегіально за участі президента, або уповноваженого 
віце-президента "Всеукраїнської федерації української боротьби на поясах" 
та представника Міністерства молоді та спорту України.

Директор департаменту
фізичної культури та
неолімпійських видів спорту                                            Олександр СТЕЦЕНКО

ПОГОДЖЕНО
Президент Всеукраїнської федерації
"Української боротьби на поясах"                                         Костянтин КОПТЄВ


